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Verbale n. 16 Giunta di Interclasse delle Lauree in Lettere a.a. 2022/23  

Verbale della riunione della Giunta di Interclasse di Lettere  

(Seduta del 12 luglio 2023)  

Il giorno mercoledì 12 luglio 2023, alle ore 9.00, a seguito della convocazione del prof. Riccardo 

Viel, Coordinatore dell’Interclasse delle Lauree in Lettere, si è riunita la Giunta di Interclasse delle 

Lauree in Lettere, per discutere il seguente ordine del giorno: 

1) Approvazione verbale del 9 e del 23 maggio e del 5 luglio 2023 

2) Comunicazioni del Coordinatore 

3) Iscrizione alle lauree magistrali 

4) Pratiche Studenti 

5) Pratiche Erasmus  

6) Pratiche Tirocini 

7) Riconoscimenti crediti a scelta 

8) Richiesta crediti per attività a scelta 

9) Ratifica atti 

10)Varie ed eventuali  

Risultano presenti: i proff. Riccardo Viel (Coordinatore del Consiglio di Interclasse), Irma Ciccarelli, 

Cristina Consiglio, Rosa Otranto (rappresentanti dei docenti), la sig.ra Maria Celeste Divincenzo e il 

signor Andrea Maria Bitetto (rappresentanti degli studenti). Risulta giustificata la prof.ssa Carla 

Chiummo. È inoltre presente, su invito del Coordinatore, la sig.ra Maria Altieri per l’assistenza alla 

redazione dei verbali della Giunta di Interclasse delle Lauree in Lettere.  

Presiede il prof. Riccardo Viel; funge da segretario verbalizzante la prof.ssa Cristina Consiglio. 

Verificata la presenza del numero legale, il prof. Viel dichiara aperta e valida la seduta. Si procede 

all’esame dell’ordine del giorno. 

 

1) Approvazione verbale del 9 e 23 maggio e del 5 luglio 2023 

Il Coordinatore comunica alla Giunta che i verbali del 9 e del 23 maggio e del 5 luglio 2023 verranno 

approvati nella prossima Giunta. 

 

2) Comunicazione del Coordinatore 

Il Coordinatore comunica il funzionamento della convalida delle idoneità delle Attività Formative a 

Scelta; vi saranno due appelli all’anno su esse3 e lo studente dovrà scrivere nelle note per quale AFS 

richiede convalida. Il sistema è ancora in rodaggio ma è sicuramente un miglioramento per la gestione 

delle carriere degli studenti. Su richiesta degli studenti, si decide di inserire un appello all’inizio di 

ogni mese. 
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3) Iscrizione alle lauree magistrali 

Il Coordinatore sottopone alla Giunta la carriera di xxx in possesso di una laurea in Lingue, conseguita 

presso la AIN SHAMS UNIVERSITY del Cairo (Egitto), che chiede l’immatricolazione al corso di 

laurea magistrale in Filologia moderna di codesta Università 

La Giunta verifica che lo studente non possiede i requisiti per iscriversi alla LM14 e consiglia 

l’iscrizione alla laurea triennale con convalida esami e abbreviazione di corso. 

4) Pratiche Studenti 

Il Coordinatore sottopone alla Giunta alcune pratiche studenti. 

La Giunta, approva. 

5) Pratiche Erasmus 

Il Coordinatore sottopone alla Giunta le pratiche erasmus già vagliate dalla competente commissio-

ne nella seduta del 3 luglio 2023 già inviate alla Segreteria di Lingue, Lettere e Filosofia. 

La Giunta approva. 

6)Pratiche Tirocini  

Il Coordinatore sottopone alla Giunta la richiesta della studentessa xxx iscritta al I anno del corso di 

laurea in Filologia moderna, che chiede la convalida di 6 cfu come tirocinio di tipo B per la sua 

esperienza lavorativa in qualità di docente di scuola d’infanzia prima e di scuola primaria dopo. 

La Giunta approva. 

7)Riconoscimenti crediti a scelta 

Il Coordinatore comunica che non ci sono richieste. 

8) Richiesta crediti per attività a scelta 

Il Coordinatore comunica che non ci sono richieste. 

9) Ratifica note 

Il Coordinatore pone in approvazione la Nota relativa alle pratiche Erasmus del 3 luglio 2023 inviata 

il 7 luglio scorso alla Direzione Offerta Formativa e Servizi agli studenti U.O. Lingue, Lettere e 

Filosofia.  

La Giunta approva. 
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Il Coordinatore pone in approvazione la Nota relativa ad una studentessa inviata il 10 luglio scorso 

alla Direzione Offerta Formativa e Servizi agli studenti U.O. Lingue, Lettere e Filosofia.  

La Giunta approva. 

Il Coordinatore pone in approvazione la Nota relativa a due laureande inviata l’11 luglio scorso alla 

Direzione Offerta Formativa e Servizi agli studenti U.O. Lingue, Lettere e Filosofia.  

La Giunta approva. 

 

10) Varie ed eventuali  

Il Coordinatore comunica che non ci sono richieste. 

 

Non essendovi altro da discutere, la riunione è sciolta alle ore 10:15.               

  

 

  

Il Segretario                 Il Coordinatore 

f.to Prof.ssa Cristina Consiglio                                                       f.to Prof. Riccardo Viel 

 


